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Muži B v Plzni 6.12.  

Praga – Litice B 4:6 

Branky: Barcal, Bárta, Batík, O. Gerlický, Š. Míka, V. Svoboda 

Béčko posílili dva hráči áčka, kteří turnaj využili jako přípravu po delší p herní pauze. V zápase jsme byli 

aktivní. Nenechali soupeře moc kombinovat a byli jsme produktivní. Na závěr jsme za stavu 6:1 trochu 

polevili.  

Litice – Kadaň 10:5 

Branky: Barcal 1, Benda 3, O. Gerlický 2, Houška, J. Koryťák, V. Svoboda 

Po celý zápas jsme byli lepší a aktivnější. Převahu jsme vyjádřili i střelecky. Zápas po zásluze vyhráli.  

Hráli: Vít Barcal, Marek Bárta, Michal Bárta, Max Batík, Lukáš Benda, Ota Gerlický, Martin Houška, Jakub 

Kordík, Jakub Koryťák, Vojtěch Svoboda. Štěpán Míka (jen první zápas). 

Dorost 7.12. v Plzni 

Litice – Kbely 10:3 

Góly: Bílek 2, Houška, Svoboda 3, Míka 3, Reischig 

Litice – Kadaň 9:3 

Góly: Houška 3, Míka 2, Šesták, Svoboda 2. 

Sestava: Hurdzan Svoboda, Šesták, Veselý, Burda Reischig, Míka, Houška, Bílek, Kordík                        

V neděli proběhlo druhé dvoukolo soutěže dorostenců, ze kterého si vezeme další dvě vítězství. Ačkoli oba 

výsledky působí jistě, v zápase jsme občas ztráceli přehled a kontrolu. 

V dalších kolech soutěží, nás čekají dva nejtěžší soupeři na které se musíme dobře připravit.             M.Skála 

 

 

  



 
 

Starší žákyně ve Kbelích 6.12. 

Litice – Mnichovice 1:4 

Góly: Bartoňová  

Litice – Hradec Králové 3:7 

Góly: Rajchlová, Bartoňová 2x 

Sestava: Bartoňová, Brožová, Daňsová, Dokulilová, Klementová, McLaughlin, Petrmichlová, Rajchlová, 

Šťastná a Vaníková 

V prvním zápase proti Mnichovicím jsme dlouho hledaly cestu ke gólu, přestože snaha a aktivita nám 

rozhodně nechyběly. Soupeř se postupně dostal do vedení, ale my jsme dokázaly zareagovat – Nela 

Bartoňová snížila na 1:2 a dala nám naději na zdramatizování utkání. Holky měly velkou chuť střílet góly, 

bohužel to vedlo spíše k neklidu na hokejkách. Mnichovice své příležitosti využily lépe a zápas tak skončil 

výsledkem 1:4. 

Druhý zápas proti Hradci Králové přinesl ještě o něco dramatičtější průběh. Do utkání jsme vstoupily skvěle 

a už v první minutě otevřela skóre Anička Rajchlová. První polovina zápasu byla velmi vyrovnaná, hrálo se 

ve vysokém tempu a oba týmy si vytvářely šance. Po dvou gólech Hradce jsme však dokázaly zabrat, 

vytvořit si tlak a díky Nele Bartoňové nejen vyrovnat, ale dokonce se dostat do vedení 3:2. 

Ve druhém poločase se bohužel projevil větší neklid na hokejkách a soupeř postupně dokázal trestat naše 

chyby. Hradec tak překlopil zápas na svou stranu a konečný stav se zastavil na 3:7. Pokud však dokážeme 

být klidnější při rozehrávkách i zakončení a udržet koncentraci po celý zápas, můžeme se v dalších utkáních 

posunout zase o krok dál. 

  



 
 

Přípravka v Chodově 6.12. 
Povedený turnaj odehrály 2 týmy přípravky v Praze na Chodově. Posíleni o 3 kluky z benjamínků předváděly 

pěkný kombinační hokej. 

Litice C bez ztráty bodu s přehledem ovládly svoji skupinu. Litice B měly pomalejší rozjezd a po zlepšujících 

se výkonech skončily třetí. Nyní nás čekají dva domácí turnaje. 

Litice B: Martincová; Stelzer, Liška T., Lodr, Harvanová, Hadravová, Špánek A., 

Litice C: Šímová, Urbanová, Urban, Windrich K., Vondrák, Hadrava 

Výsledky Litice B 

Litice B – Slavia                               0:1   

Litice B – Mnichovice                    1:1 (Lodr) 

Litice B – President                        2:1 (Lodr, Stelzer) 

O 3. místo: 

Litice B – President                        4:1 (Lodr 2, Martincová, Stelzer) 

Výsledky Litice C 

Litice C – Kbely                                3:0 (Vondrák, Štěpán 2) 

Litice C – Slavia                               4:1 (Vondrák 3, Urbanová) 

Litice C – Bohemians                     2:1 (Vondrák) 

O 1. místo 

Litice C – Kbely                                3:0 (Vondrák 2, Urban)                                                                           L.Kroupa 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Mladší žactvo 7.12. v Kadani a na Zeleném pruhu 

Litice A - Bolevec 14:0 (8:0) 

Góly: Hynčík 5, Klement 3, Neumeier 3, Kokoška 2, Činátl 

Litice B – President 1:7 (1:3) 

Gól: Kozel 

Litice A – Litice B 10:1 (7:0) 

Góly: Neumeier 5, Klement 3, Vodička, Kokoška (Litice A), Kozel (Litice B) 

Sestava (Litice A): Činátl, Hynčík, Klement, Kokoška, Langer, Neumeier, Šíma, Vodička 

Sestava (Litice B): Čechová, Červenka, Havriutina, Kozel, Roshkanyuk, Smetáková 

Týmy Litice A a Litice B odehrály v neděli celkem tři zápasy v hale na Zeleném Pruhu. Litice A v prvním 

zápase hráli proti výrazně slabšímu Bolevci. Snažili jsme se soupeře napadat a nedávat mu čas na rozehru. 

Kluci to zvládli výborně a hráli s velkou chutí, což se taky podepsalo na skóre. Druhý zápas hrálo Litické 

„béčko“ proti Prezidentu. Přesto, že náš tým neměl nikoho na střídání a soupeř byl herně lepší, kluci a 

holky hráli bojovně a hezky se poprali o výsledek. V posledním třetím zápase si to naše týmy rozdaly proti 

sobě. Zápas se nesl v přátelském duchu a přinesl mnoho hezkých momentů.        

Litice C - HC Praga  1:5 (1:3) 

Góly: M. Krejčí 

Litice C - Hradec Králové 1:13 (1:4) 

Gól: S. Špánek  

Céčko odehrálo v Kadani celkem solidní první zápas. I přes prohru jsme bojovali, snažili jsme držet se lepším 

soupeřem krok, Bára v brance pochytala, co mohla. Na výhru to nestačilo, ale podali jsme důstojný výkon.  

Druhý zápas byl ale z naší strany nepovedený, po prvním poločase jsme hráli odevzdaně a soupeř 

zaslouženě navyšoval skóre.  

Hráli: Barbora Urbanová, Magdalena Rajchlová, Elen Černá, Max Krejčí, Sebastian Špánek, Lukáš Suchý, Dan 

Kubr, Petr Windrich,  Vojtěch Reichelt                                                                                              L.Šesták       

 

  



 
 

Čertí stezka 
Na letošní  Čertí stezce si děti mohly vyzkoušet všechno možné z pekelného světa – vyšplhat po žebříku na 

strom, vypátrat různé tajemné pekelné předměty, porazit čerta ve skořápkách, nebo třeba najít ztracený 

klíč v hromadě mouky. 

Na konci stezky dostalo každé dítko balíček a mohlo si vyrobit vlastní výtvor z pekelného světa  

Pro všechny bylo připraveno občerstvení, které po pochodování lesem přišlo určitě vhod. 

Čertiska, kterých bylo letos opravdu požehnaně, andílkové i Mikuláš se na vás těší zase za rok! 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ohlédnutí za Vinobraním 
Letošní Vinobraní se velice vydařilo, když sál zaplnilo přes 130 návštěvníků. Jako v posledních letech k 

poslechu hrála kapela W Band. V letošní tombole bylo přes 200 cen a došlo i na losování 10 hodnotnějších 

cen. 

Děkujeme všem za účast a těšíme se na příští rok. 

 

 

 


